
SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST
CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.73.438.1Vite M4 x 12 / Screw M4 x 1231

50.73.440.1Rondella M4 / Washer M432

50.DK.052.0DB killer / DB killer13

GHIBLISilenziatore / Muffler14

50.73.393.1Dado M8 flangiato / Flanged nut M815

50.73.221.1Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer16

50.73.075.1Vite M8x40 / Screw M8x4017

9773K046S2Tubo di raccordo / Link pipe18

50.66.009.1Dado rapido / Cage nut19

50.FA.007.1Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm110

KAWASAKI Z900 RS 2018 -->

GHIBLISLIP ON

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE

K.046.LGX

K.046.LGB

INOX / ST. STEEL

STEEL BLACK
INOX / ST. STEEL

1 (x3)

2 (x3)

3

4

5

6

7

8

9

10

Gommino originale
Original rubber

Vite originale
Original screw

Telaio
Frame

Montaggio carter originale
Original heatshield fitting 

OPTIONAL PART
TUBO NO KAT - NO KAT PIPE

K.046.C1

Monta con silenziatore originale e con scarichi MIVV
It fits with original silencer and MIVV exhausts


